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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 19 
de outubro de 2004. 
 

Aos dezenove dias do mês de outubro de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e dois minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), Marcos Maroni Escudeiro 
(Marcos Maroni), Maria Bernadete Cardoso Passos (Bernadete Passos), 
Maria Shirley Lemes da Silveira Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido 
Garcia Banhos (Mauro Garcia), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), 
Percival Aparecido de Oliveira (Percival) e a ausência do Edil Vinicius 
Garcia da Costa (Vinicius Costa). Havendo número legal e sob a 
Presidência do Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos, secretariada 
pela Edil Maria Shirley, foi declarada aberta a Sessão. Inicialmente, o Edil 
Marcos Maroni procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. Após, entra em 
discussão a Ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada em 21 de setembro 
último. Não houve pedido de retificação ou impugnação, tendo sido 
aprovada por nove votos a zero, consignada a ausência do Edil Vinicius 
Costa. 
 

EXPEDIENTE  
 

Comunicações Diversas. O Senhor Presidente comunicou que o balancete 
analítico de receitas e despesas da Câmara, referente ao mês de 
setembro, se encontra a disposição dos Senhores Vereadores. Tribuna 
Livre. Franqueada a palavra em tribuna livre, convidou-se o cidadão 
inscrito para fazer o uso da palavra, Senhor Sidney Dias Martins, o qual 
fez argumentações acerca da reforma do Lar São Vicente de Paula e 
sobre a questão de doações feita pela Assistência e Promoção Social de 
Joanópolis. Não houve manifestação. Expediente do Poder Executivo. 
Entra em expediente o Projeto de Lei nº 17/2004 – Poder Executivo que, 
“ estima a receita e fixa a despesa do Município de Joanópolis para o 
exercício de 2005”. O Senhor Presidente informou nos termos do §2º do 
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Art. 198 do Regimento Interno, os Senhores Vereadores terão prazo de 
dez dias para oferecimento de emendas ao referido projeto. Entra em 
expediente o Ofício Gab nº 397/04, encaminhando complemento da 
resposta ao ofício nº 111/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em 
expediente o Ofício Gab nº 406/04, pedindo a retirada do Projeto de Lei nº 
15/2004-PE. Entra em expediente o Ofício Gab nº 407/2004, solicitando 
prorrogação de prazo para resposta ao Requerimento nº 23/2004, de 
autoria do Edil Percival. Entra em expediente o Ofício nº 33/04, da 
Secretaria Municipal da Educação, agradecendo a Moção de 
Congratulações nº 79/04, de autoria da Edil Maria Shirley. Manifestou-se o 
Edil Benedito Ignácio. Expediente Externo. Entra em expediente o Ofício 
nº 11.903/04, da Câmara Municipal de São José dos Campos, acusando 
recebimento do Ofício de autoria do Edil Ary do Toco, acerca da 
reivindicação do asfaltamento da estrada que liga Joanópolis a São José 
dos Campos. Entra em expediente o comunicado do Ministério do Fundo 
Nacional de Assistência Social, informando repasse de verbas. Entra em 
expediente a carta da Telefônica, comunicando o atendimento do Ofício 
Gab. nº 270/04, de autoria do Edil Mauro Garcia. Entra em expediente o 
Ofício da Escola “ Sementinha” , em agradecimento as homenagens 
desta Casa de Leis, em face do falecimento da jovem Elízia. Entra em 
expediente o comunicado do Ministério da Educação, informando repasse 
de verbas à Prefeitura local. Entra em expediente o comunicado do 
Ministério da Saúde, informando repasse de verbas à Prefeitura local. 
Entra em expediente o comunicado da SABESP, dando ciência de suas 
prestações de contas em cumprimento a Lei Complementar nº 101/2000. 
Entra em expediente o convite da Câmara Municipal de Bragança 
Paulista, para participar da Sessão Solene de entrega de cartão de prata. 
Entra em expediente o Ofício do Deputado Federal Robson Tuma, 
comunicando o seu pedido à Telefônica mediante Ofício nº 28/2004 
acerca da reivindicação do Edil Mauro Garcia feita através do Ofício Gab. 
306/04. Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente e é lido o 
Projeto de Lei nº 11/2004, de autoria do Edil Ary do Toco, que “ denomina 
logradouros públicos que especifica” . Entra em expediente e é lida a 
Emenda 01, de autoria do Edil Ary do Toco, ao Projeto de Lei nº 11/2004 
–  Poder Legislativo. Manifestou-se preliminarmente o Edil Benedito 
Ignácio. Entra em expediente e é lido o Projeto de Lei nº 16/2004, de 
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autoria da Edil Bernadete Passos, que “ proíbe a exposição de 
propaganda política eleitoral em período não previsto na legislação federal 
e dá outras providências” . Manifestou-se preliminarmente o Edil Benedito 
Ignácio. Entra em expediente o Ofício nº 125/04, de autoria do Edil 
Vinicius Costa, o qual solicita a retirada de seu Requerimento nº 24/04. 
Entra em expediente a Moção de Condolências nº 85/04, de autoria do 
Edil Benedito Ignácio, em face do falecimento da jovem Elízia Katharina 
Nogueira Montalvão. Entra em expediente a Moção de Condolências nº 
86/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio, em face do falecimento do 
Senhor Geraldo Pinto Cardoso. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 87/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio, em face do 
falecimento do Senhor Carolino Antonio de Miranda. O Senhor Presidente 
informou que as referidas moções já foram encaminhadas aos familiares 
enlutados, mediante solicitação do autor. Entra em expediente a Moção de 
Congratulações nº 88/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio, a todos os 
eleitos no último pleito de 03 de outubro. Manifestou-se o autor. Posta em 
votação simbólica, a referida moção foi aprovada por nove votos a zero, 
consignada a ausência do Edil Vinicius Costa. Entra em expediente a 
Moção de Congratulações e Aplausos nº 89/04, de autoria do Edil Mauro 
Garcia, ao Dr. Laércio José Mendes Ferreira Filho, Juiz Eleitoral da 
Comarca de Piracaia, pela forma brilhante como conduziu os trabalhos no 
último pleito eleitoral. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posta em 
votação simbólica, a referida moção foi aprovada por oito votos a zero, 
consignada a ausência em Plenário do Edil Percival e do Edil Vinicius 
Costa em Sessão. Entra em expediente a Moção de Congratulações e 
Aplausos nº 90/04, de autoria do Edil Mauro Garcia, a Polícia Civil do 
Município de Joanópolis, na pessoa do Senhor Dr. Lauro Mário Melo de 
Almeida, Delegado de Polícia Titular, e também, a Polícia Militar, na 
pessoa do Senhor Sargento Antonio Clarete Arantes, Comandante da 
Polícia Militar de Joanópolis, em face do brilhante trabalho realizado 
durante toda campanha eleitoral, acerca das eleições municipais. 
Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posta em votação simbólica, a 
referida moção foi aprovada por nove votos a zero, consignada a ausência 
do Edil Vinicius Costa. Entra em expediente a Moção de Agradecimento nº 
91/04, de autoria do Edil Ary do Toco, a Secretária Municipal de Educação 
e a Diretora da Escola Municipal “ José Benedito de Salles Bayeux” , em 
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face do empréstimo da escola, onde se realizou Congresso que reuniu 
diversas Igrejas Evangélicas. Não houve manifestação. Posta em votação 
simbólica, a referida moção foi aprovada por nove votos a zero, 
consignada a ausência do Edil Vinicius Costa. Entra em expediente a 
Moção de Congratulações nº 92/04, de autoria do Edil Ary do Toco, a 
Jubrac –  Juventude do Brasil para Cristo de Joanópolis, na pessoa da 
Senhora Tatiane Souza A. Alves, em face da realização do Congresso 
ocorrido entre os dias 15 e 17 último. Não houve manifestação. Posta em 
votação simbólica, a referida moção foi aprovada por nove votos a zero, 
consignada a ausência do Edil Vinicius Costa. Tema Livre. Franqueada a 
palavra em Tema Livre, manifestou-se o Edil Benedito Ignácio, 
cumprimentando a presença do público; fez comentários sobre o incentivo 
a vinda do público à Câmara Municipal; fez ainda, um breve balanço das 
eleições municipais, argumentando sobre a vontade da população pela 
escolha do Prefeito eleito; agradeceu aos eleitores que lhe confiaram o 
voto em sua pessoa para representá-lo como Vereador; por fim, falou de 
sua pretensão para exercer o seu mandato com responsabilidade. O Edil 
Zoca agradeceu a todos aqueles que lhe apoiou para a reeleição no cargo 
de Vereador; comentou ainda, sobre a responsabilidade em que terá para 
exercer no próximo mandato, dizendo que continuará a disposição de 
todos para poder trabalhar e resolver os problemas do Município; disse 
que torce para que o prefeito eleito e sua vice façam uma boa 
administração; disse ainda, que espera contar com a colaboração dos 
vereadores eleitos da situação na próxima gestão. O Edil Domingão 
agradeceu as pessoas que lhe apoiou para a reeleição para o cargo de 
Vereador; cumprimentou os demais vereadores eleitos e não eleitos; 
argumentou sobre o motivo de ter saído para candidato a Vereador. A Edil 
Maria Shirley fez comentários sobre a eleição municipal, dizendo que 
mesmo não ter sido eleita, se sente tranqüila pela forma como 
desempenhou o seu trabalho de Vereadora durante essa gestão; 
cumprimentou os vereadores eleitos e também reeleitos, desejando lhes 
sucesso; fez um apelo aos Vereadores para que se sensibilizem com 
alguns funcionários públicos que estão se sentido sob pressão para serem 
demitidos de seus trabalho; solicitou ainda, ao Senhor Presidente para 
que tome algumas providências no sentido de rever as pendências de 
alguns projetos importantes que estão adiados aguardando pareceres; por 
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fim, enalteceu a Senhora Terezinha, Prefeita eleita do Município de 
Piracaia, a qual cumprimentou e manifestou o seu orgulho por ser sua 
irmã e também pela pessoa batalhadora que é, estendeu ainda, seus 
cumprimentos ao Vice-Prefeito e Vereadores eleitos de Piracaia.  
 

ORDEM DO DIA
 

Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, solicitando o adiamento 
do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 04/2004 –  Poder Legislativo, de 
sua autoria, pelo prazo de vinte dias. Posto em votação simbólica, o 
referido adiamento foi aprovado por nove votos a zero, consignada a 
ausência do Edil Vinicius Costa. Entra em pauta o Projeto de Lei nº 
12/2004 –  Poder Executivo, que “ autoriza o Chefe do Poder Executivo 
da Estância Turística de Joanópolis a vender, em Leilão Público, os bens 
que especifica e dá outras providências” , considerando em seu texto 
original, a inclusão da Emenda nº 01, aprovada em Plenário. Entra em 2ª 
discussão o referido projeto. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posto 
em votação simbólica, o referido projeto foi aprovado por nove votos a 
zero, consignada a ausência do Edil Vinicius Costa. O Senhor Presidente 
encaminhou o referido projeto à Comissão Permanente de Justiça e 
Redação para elaboração da redação final. Entra em pauta o Projeto de 
Lei nº 13/2004, de autoria da Mesa, que “ reajusta os vencimentos dos 
Servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis” . 
Entra em 2ª discussão o referido projeto. Manifestou-se o Edil Benedito 
Ignácio. Posto em votação nominal, o referido projeto foi aprovado por dez 
votos a zero, consignada a ausência do Edil Vinicius Costa. Entra em 
pauta o Projeto de Lei nº 16/2004 - Poder Executivo, que “ dispõe sobre a 
criação de emprego público de farmacêutico e dá outras providências” . 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis oferecidos pelas 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 
de Mérito. Entra em 1ª discussão o referido projeto. Não houve 
manifestação. Explicação Pessoal. Não houve. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 
Nobres Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, em dia e horário 
regimental, e, às 21h30min, declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 


